3axgaua Ne 1:

IMycte A ={1;2;4}; B=1{1;3;5;6}; C=1{2;5;6}; U=1{1;2;3;4;5;6}. Haiigure

MHOKECTBA.

a) A\C 6)C\B B)AUB r)BnC 1) (A\B)u(C\B)

3agaua Ne 2:

N3 40 ygammuxcs Hamero kiacca 32 mo0sT Mosioko, 21 - muMoHan, a 15 - u MoJioko, u
nuMoHal. CKOIBKO peOsT B HAIlIEM Kjlacce He JI00AT HU MOJIOKO, HUA JIMMOHAT?

ganoz

1) komudecTBO yJamuxcs kinacca — 40 gemoBek

2) KOJMYECTBO YYalUXCs, KOTOPBIC JFOOAT MOJIOKO — 32 YellOBeKa

3) KOJMYECTBO y4allluXcs, KOTOPbIC JHOOST TUMOHa — 21 YemoBek

4) KOJMYECTBO yUaIIUXCsl, KOTOPBIE JIIOOSIT M MOJIOKO | JJuMoHan — 15 gemoBek

Haiitn:

KOJIMYCCTBO YUaIIUXCs, KOTOPBLIC HC JIFOOSIT HU MOJIOKO Y HU JIMMOHAanO — ?

Pemenue:

1) maiimem oOmIee YHCIO YyYalluXCs, KOTOpPBIC JIOOAT HAIUTKA — M MOJIOKO, U
JMMOHAJ;

32 + 21 = 53 ueyoBeKa

2) OTHUMEM KOJIMYECTBO YYAIIMXCS, KOTOPBIC JIIOOSAT HAMUTKU — M MOJIOKO, H
JIMMOHAJ:

53 — 15 = 38 uenoBek

3) HaiileM YKHCIO yYalIMXCs, KOTOpbIe HE JIOOST HANMTKKM — HU MOJIOKO, HH
JIMMOHAJ:

40 — 38 = 2 yenoBeKa

OTBeT: KOJWUYECTBO Y4YAIIUXCSA, KOTOpPbIE HE JIIOOST HAMUTKH — HU MOJIOKO, HU
JIMMOHAJ — 2 YeJ0BEKa.



3agaua Ne 3:

B tpéx cenpMmbix kimaccax 70 pebst. Y3 Hux 27 3aHUMAIOTCS B IpaMKpyXKe, 32 MOT
B Xxope, 22 yBiekawTcs cnoptoM. B apamkpyxke 10 pedsar u3 xopa, B xope 6
CIIOPTCMEHOB, B JIpPAMKPY>XKE 8§ CHOPTCMEHOB; 3 CHOPTCMEHA MOCEIIAl0T U
IPaMKpPYKOK U X0p. CKOJIBKO pedAT HE MOIOT B XOPE, HE YBJIEKAKOTCS CIIOPTOM U HE
3aHUMAIOTCA B IpaMKpyKKe? CKOJIBKO PeOSIT 3aHAThI TOJIBKO CLIOPTOM?

2!3HO:

1)
2)

001116 KOJTMYECTBO yJaIuxcs TpEX cebMbIX KiaccoB — 70 yenmoBek

o0Iiee KOJIMYSCTBO YYAIIUXCS, KOTOPBIC 3aHUMAIOTCS B JIpaMKpyxke — 27
YeIIOBEK

o0II1ee KOJIMYECTBO yUaIUXCsl, KOTOPBIE MOIOT B X0pe — 32 YeJoBeKa

00I1Iee KOJTMYECTBO YUAIIUXCs, KOTOPHIC YBICKAIOTCS CIIOPTOM — 22 4YelIoBeKa
KOJIMYECTBO YYAIIMXCsl, KOTOPhIC 3aHUMAIOTCS B JPAMKPY)KKE U IMOIOT B XOPe —
10 gemnorek

KOJIMYECTBO YYAIUXCS, KOTOPBIC MOIOT B XOPE W YBIEKAIOTCS CIIOPTOM — 6
YEIIOBEK

KOJIMYECTBO YYAIIUXCS, KOTOPhIE 3aHUMAIOTCS B JPAMKPYKKE M YBIEKAIOTCS
CIIOPTOM — 8 YeloBeK

KOJIMYECTBO YYAITUXCs, KOTOPHIC YBIEKAIOTCS CIIOPTOM, WU 3aHUMAIOTCS B
JIPAMKpPYKKE H TOIOT B XOpe — 3 YeJIOBEKa

Haiitn:

1) KONMUYECTBO ydYamuxcsi, KOTOPbIE HE 3aHUMAIOTCS B JIPAMKPYXKE, HE IOKOT B
Xope, He YBIIEKAIOTCS CIIOPTOM  — ?
2) KOJHMYECTBO yYaIlluXcs, KOTOPbIC YBICKAIOTCS CIOPTOM — ?

Pemenne:

1) Ilo ycnoButo 3a1aun 27 MIKOJIBHUKOB XOJAT B IPAMKPYKOK.

32 y4eHHuKa MOIOT B XOpE.

22 WIKOJIbHUKA YBJIEKAIOTCS CIOPTOM.

ITocuutaem umncio I[@T@fl, KOTOPBIC XOIAT HA JOIIOJTHUTECIIBHBIC 3aHATHS.

27 +32 + 22 = 81 yenoBexk.

2) B aTOM KONIMYeCTBE J1Ba pa3a MOCYUTAHBI IETH, KOTOPHIC XOJIAT B 2 CEKIIHH.

N3BecTHO, 4TO B IpaMKPY>KOK 1 Ha XOp X0asaT 10 pedsT.

3aHUMAaIOTCA CIIOPTOM U XOPOM 6 UeJIOBEK.

[TocemaroT IpaMKpy>KOK U CIOPTUBHBIE CEKIIUU 8 JIETEH.



Brrutem ux u3 81.

81-10-6— 8 =57 uenonex.

3) Ho ectb 3 miKkoapHUKA, KOTOPBIE IOCEIIAIOT BCE CEKIHH.
Nx Bpiwin 2 pasa.

Cnenyet 106aBUTh UX K 57.

57 + 3 =60 mereit — mocemaT CeKIHHU.

4) OnpenenuM 9UCIIo IeTeH, KOTOPhIe HUKY/a HE XOIAT.
N3BecTHO, uTO BCero B mikosie 70 yUeHHKOB.

70 — 60 = 10 yenomex.

5) ITocunTaem aeTei, KOTOPBIE 3aHUMAIOTCS TOJIBKO CITOPTOM.
22 —6—8—3 =11 yuyeHHUKOB.

OtBer: 10 pebsAT HE MOIOT B XOpE, HE YBIEKAIOTCS CIOPTOM M HE 3aHUMAIOTCS B
IpaMKpykke, 11 peOsT 3aHATHI TOJIBKO CIIOPTOM.

3agaua Ne 4:

12 OJHOKIACCHUKOB JIFOOSAT YHMTaTh JACTEKTHBBI, 18 —  (aHTacTuky, Tpoe c
yJIOBOJIbCTBMEM YHUTAIOT U TO, M APYTroe€, a OJIUH BOoOIIe HU4Yero He ynTaeT. CKOJIbKO
YYEHUKOB B KJi1acce?

Pemienue:

1) Ilo ycnoButo 3a1a4uu 12 MIKOJTBHUKOB JIIOOST YATATh JICTCKTHUBHI.

18 mKOJBLHUKOB JIIOOST YUTATh (DAHTACTHUKY.

[TocunTaem dncio mereid, KOTOphble JIOOAT YUTATh Pa3HYIO JIUTEPATypy:
12 + 18 = 30 yenoBek.

2) OTHMMEM KOJHMYECTBO YYAIIMXCS, KOTOPBIC JIFOOST 4YHUTaTh M JCTCKTUBBI, U
(daHTacTUKY:

30 — 3 =27 yenoBeka
3) Haiizem oOIee YMCIIO yJaluxcs Kiacca:

27 + 1 = 28 yenoBek



OtBeT: 28 y4eHUKOB B KJl1acce.

3axgaua Ne 5:

B ognom kiacce 25 yuennkoB. M3 Hux 7 mo0sT rpymmw, 11 - yepemsro. J[Boe aro0sT
TPYIIN U YEPEITHI0; 6 - TpyIH U S0JI0KH; 5 - 1010k 1 yepentHio. Ho ecTh B kiacce
JIBa yY€HUKa, KOTOPBIE JIOOST BCE, M UETBEPO TAKUX, UTO HE JIIOOAT (PPYKTOB BOOOIIIE.
CKOJIBKO YYEHUKOB ATOTO Kjacca JIIoOsT si0JI0Ku?

Peuienue:

1) Ilo ycnoBuio 3ama4n 7 MKOJIHUKOB JIFOOSAT IPYIIIH.

11 mKOJEHUKOB JIFOOSIT YEPEITHIO.

[Tocuntaem ob11iee KOJIUYECTBO NETEH, KOTOPHIE JTIOOST TPYIIU, YEPEIIHIO'

7+ 11 = 18 genmonek.

2) B aTOM KoJIMYeCTBE J1Ba pa3a MOCYUTAHBI JICTH, KOTOPHIC JIIOOAT JBa BUIa (HPYKTOB.

N3BecTHO, 4TO ABOE JIIOOAT IPYIIM U YEpPEeIlHIo; 6 - Tpylu U sS0JI0KH; 5 - A0J0KU U
yepenrHio. Berarem ux u3 18.

18 —2 — 6 — 5 = 5 genmoBek — IOOST TOIBKO SIOJIOKH

3) Ho ectb 2 mikoabHUKA, KOTOPBIE JTIOOST Bce BUIBI (DPYKTOB.
Nx Boiwin 2 pasa.

Cnenyet 106aBUTh UX K 5.

5+ 2 =7 nerent

4) ITocunTaem JeTei, KOTOPBIC JTIOOAT SIOJOKH.

TOJILKO SIONOKM + JIOOST Bce + 2 MOOAT YepemHio U si0Joku + 6 Jro0ST rpymu U
a010ku =5 +2 + 2 + 6 = 15 yenosexk.

OtBert: 15 pedsT moosT s0J0KH.

3agaua Ne 6:

Kaxxnpiit u3 35 MECTUKIACCHUKOB SIBJISICTCS YMTATENEM, IO KpalHeH Mepe, OqHON U3
JIBYX OMOJIMOTEK: MIKOJIBHOM W paioHHOW. M3 Hux 25 denoBek OepyT KHUTH B
IKoIbHOM Omommoteke, 20 - B paitoHHOU. CKOJBKO IMIECTUKIACCHUKOB HE SBIISIOTCS
YUTATESIMU  IIKOJBHOM OuOnnoTekn; O) HE SBISIOTCS YUTATESIMU  PalilOHHOM
OMOIMOTEKN; B) SIBJISIOTCA YMTATEISIMU 00€MX OMOJMOTEK; T) SBISIOTCS YUTATEIISIMU



3)
TOJIbKO paliOHHOW OWOIMOTEKH; 1) SIBIISIFOTCS YMTATENISIMU TOJIBKO IIKOJBbHOM
oubmuoTexu?

Pemenne:

a) 10 (35-25=10)
6) 15 (35-20=15)
B) 10 (35-(10+15)=10)
r) 10 (35-(15+10)=10)
m) 15 (35-(10+10)=15)

3agaua Ne 7:

Kaxxnprit yaueHuk kinacca - 1u00 1eBovKa, 00 OJIOHANH, TH00 TI0OUT MaTeMaTuky. B
kiacce 20 neBoyek, u3 HUX 12 OJIOHAMHOK, HO OJHA OJIOHJIWHKA JIOOUT MATEeMaTHKY.
Bcero B kimacce 24 yuenuka - OJOHAMHA, MaTeMaTHKy M3 HUX JOOSAT 12, a Bcero
YUYEHHUKOB (MaJlbYMKOB M JIEBOYEK), KOTOpHIC JIIOOSIT MareMatuky, 17, U3 HUX 6
neBoyeK. CKOJIbKO YYEHHUKOB B JAHHOM Kiacce?

Pemenne:

BBeaem kpaTtkoe o003HaueHUE

JI — meBouka

b — 6nonaun

JI — 1106uT MaTeMaTuKy

J1b — neBoukM OJOHAMHKH

bJI — OnoHMHBI (MAJIBUYMKH U IEBOYKH), KOTOPBIE JIFOOSIT MATEMATHKY

JUJI — neBouKH, KOTOPBIE JTHOOSAT MaTEMATUKY

JBbJI — JleBouku OJIOHAMHKU, KOTOPBIE JIFOOST MaTeMaTHKY , TO €CTh OJIOHTUHKA
KOTOpas JTIOOUT MaTEMAaTHUKY.



IMaobpaznm ¢ NoMoWE KpYroB ZHNepa JaHHeIE M3 2330840

e

Bcero YenoBek B KNacce
N+B+N+AB+EN+AN+0BMN=3+1+0+11+11+5+1=32 yenoeeka
OTBET, 32 YenoBeka



